



2024年10月29日株式会社JR東日本クロスステーションウォータービジネスカンパニー

谷川連峰の天然水を販売して 40 年! 第二弾は谷川岳周辺の環境保全に役立てる寄付を実施!

~40年の感謝を、お客さまと谷川岳に伝えるキャンペーン第二弾を11月1日より開催~

- 株式会社 JR 東日本クロスステーション ウォータービジネスカンパニー(所在地:東京都渋谷区、カンパニー長: 竹内健治)は、2024年11月にミネラルウォーター「From AQUA 谷川連峰の天然水」が谷川連峰の天然水として前身の「大清水」から数えて発売開始40年となることを記念し、"Thanks for 40 years!"と題して各種プロモーションを実施しています。
- 第二弾は、フロムアクア ドネーションアクションとして 2024 年 11 月 1 日 (金) ~2025 年 1 月 31 日 (金) の 期間、アキュアの自販機で「From AQUA 谷川連峰の天然水」が販売された本数に応じて 1 本につき 1 円を、谷 川岳をのぞむ、みなかみ町の環境保護活動等に寄付します。
- 第一弾は、発売から 40 年間を支えてくださったお客さまに感謝を込めて、抽選に当選されたお客さまを「フロムアクア 工場見学スペシャルツアー」にご招待しました。

<キャンペーン第二弾 ありがとう! 谷川岳 ドネーションアクション> 対象の期間中、アキュアの自販機で「From AQUA 谷川連峰の天然水」が 販売された本数に応じて、1 本につき 1 円を、谷川岳をのぞむ、みなかみ町の 環境保護活動等に寄付します。



対象期間: 2024年11月1日(金)~2025年1月31日(金)対象商品: From AQUA 谷川連峰の天然水 550ml/300ml

(JR 東日本のエキナカを中心に展開する自販機アキュアでの販売分)



<第二弾フロムアクアドネーションアクションへの想い>

40 年を迎え、支えてくれたお客さまはもちろん、おいしいお水を育み続けてくれている谷川岳に対しても、改めて感謝を伝えたいという想いがありました。以前より、外来種を取りのぞき、在来種のニッコウキスゲ、ヤナギランへと植え替える活動に協力していましたが、今回 40 年の節目にあたり、谷川連峰の大いなる自然に感謝の念を忘れずに、そして今後もその恵みを享受できるように、私たちができることは何か、何をすべきかを考え、このドネーションアクションを実施することといたしました。今





後も、地域の皆さまと連携し、谷川連峰の環境を守り育てる活動を行うことで『From AQUA』のふるさとである谷川連峰の美しい自然を未来に残していくために、生態系のバランスが年々変化している谷川連峰の自然保護活動に取り組んでまいります。

<谷川連峰の天然水 40 年の歴史>

1972 年~ 上越新幹線大清水(ダイシミズ) トンネル掘削工事開始

1984年11月 国鉄より谷川連峰の源水「大清水」として販売

2006 年 8 月 (株) J R 東日本ウォータービジネス発足

2007 年 7 月 「From AQUA」 (フロムアクア) 発売開始

2012 年 3 月 "落ちないキャップ"の「From AQUA」へリニューアル

2021 年 4 月 ㈱JR 東日本クロスステーション設立

2022 年 4 月 「みなかみ工場」誕生&「From AQUA」リニューアル

<From AQUA 谷川連峰の天然水とは>

群馬県と新潟県にまたがる谷川連峰の豊かな自然に恵まれたこの地の地層を、

何層もくぐり抜けた天然水は、まろやかでスッキリした味わいの軟水です。

商品名: From AQUA 谷川連峰の天然水

採水地:群馬県利根郡みなかみ町

容量:550ml/300ml

価格: 120 円/110 円 (税込) 販売エリア: 関東甲信越エリア

ブランドページ: https://www.acure-fun.net/products/fromagua/



く担当者コメント>

「From AQUA 谷川連峰の天然水」は、前身の「大清水」として発売して以降、多くのお客さまにご愛飲いただき、 今年で発売 40 年を迎えることができました。いつもありがとうございます。

「ドネーションアクション」を通じて、谷川連峰の自然を今後も守り続けられるよう、多くの方にご賛同いただき、一緒に谷川連峰に想いを馳せていただけたらと思います。